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La réaLité poétique

1  
Maurice BriaNcHON (1899-1979) 
Les Casiers à homard, 1972 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 92 cm 
 
Provenance :  
- Vente Collection Maurice Brianchon, Hôtel des Ventes de Toulon, 8 avril 2013, n°543. 
- Collection de Monsieur P.  
 
Expositions :  
- Maurice Brianchon, Galerie 26, Paris, 24 février - 2 avril 1994. 
- Maurice Brianchon, Musée de Tessé, Collégiale Saint-Pierre-La-Cour, Le Mans, 25 juin - 19 septembre 1999. 
- Maurice Brianchon, Galerie d’Art Contemporain, Menton, 30 juin - 5 novembre 2001. 
 
Bibliographie :  
Pierre-Antoine Brianchon et Olivier Daulte, Maurice Brianchon, catalogue de l’œuvre peint, La Bibliothèque des Arts, 
2008, n° 877, reproduit p. 375. 4 000 / 6 000 €
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2  
Maurice BriaNcHON (1899-1979) 
Le Divan rouge ou Modèle lisant, vers 1944 
Aquarelle. 
Signée en bas à droite. 
30 x 43 cm 
 
Provenance :  
- Vente Cannes Enchères, 19 juin 2014. 
- Hammer Gallery, New York. 
- Collection Étienne Sassi. 
- Collection de Monsieur P. 
 
Exposition :  
Brianchon, Fondation de l’Hermitage, Lausanne, 13 
octobre 1989 - 28 janvier 1990, n°418 (étiquette au 
dos). 1 200 / 1 500 €

3  
Maurice BriaNcHON (1899-1979) 
La Plage 
Aquarelle et gouache. 
Signée en bas à droite. 
37 x 43,5 cm 
 
Provenance :  
- Vente Kapandji Morhange, Paris, 9 juin 2016, n°135. 
- Collection de Monsieur P. 1 500 / 2 000 €

3

2
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4  
cHristiaN caiLLarD (1899-1985) 
Raja à la chemise rose, 1928  
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
(Usures). 
60 x 92 cm 
 
Provenance :  
- Vente Choppin de Janvry-Massol S.A., Deauville, 21 avril 2003, n°174. 
- Collection de Monsieur P. 
 
Exposition :  
Musée Faure, Aix-les-Bains, juillet-août 2012, n°6. 
 
Bibliographie :  
Maurice Genevoix, Christian Caillard, Neuchâtel, Ides et Calendes Éditions, Bibliothèque des Arts, 1965, reproduit p. 11. 
 
Nous remercions Monsieur Laurent Caillard d’avoir confirmé l’authenticité de cette œuvre. 2 000 / 3 000 €
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5  
cHristiaN caiLLarD (1899-1985) 
La Marocaine, 1928 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Numérotée « 435 » au dos. 
92 x 73 cm 
 
Provenance :  
- Vente Maître Blache, Versailles, 1985. 
- Collection de Monsieur P.  
 
Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.
 1 500 / 2 000 €

6  
cHristiaN caiLLarD (1899-1985) 
Jeune fille orientale assise, 1928 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
(Petits manques). 
91 x 48 cm 
 
Provenance :  
- Vente F. Dupuy, Honfleur, 17 juillet 2011, n°15. 
- Collection de Monsieur P. 
 
Nous remercions Monsieur Laurent Caillard d’avoir 
confirmé l’authenticité de cette œuvre. 
 1 500 / 2 000 €

6

5
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7  
cHristiaN caiLLarD (1899-1985) 
Fatima au turban orange, vers 1935 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
92 x 73 cm 
 
Provenance : 
Collection de Monsieur P. 
 
Bibliographie :  
Jean Alazard, Christian Caillard. Collection: Peintres et sculpteurs d’hier et d’aujourd’hui, 
Genève, Éditions Pierre Cailler, 1948. 
 
Un certificat de l’artiste, en date du 1er novembre 1980, sera remis à l’acquéreur.
 3 000 / 4 000 €
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8  
cHristiaN caiLLarD (1899-1985) 
Sidi Mohamed et Barka, 1937 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Numérotée « 439 » au dos. 
92 x 60 cm 
 
Provenance :  
Collection de Monsieur P. 
 
Nous remercions Monsieur Laurent Caillard d’avoir 
confirmé l’authenticité de cette œuvre. 
 
Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.
 2 000 / 3 000 €

9  
cHristiaN caiLLarD (1899-1985) 
Le Pont de Rousseau, vers 1935-40 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Numérotée « 541 bis » au dos. 
60 x 73 cm 
 
Provenance :  
Collection de Monsieur P. 
 
Nous remercions Monsieur Laurent Caillard d’avoir 
confirmé l’authenticité de cette œuvre. 
 800 / 1 200 €

9

8
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10  
cHristiaN caiLLarD (1899-1985) 
La Jeune porteuse d’eau, 1948 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Numérotée « 718 » au dos. 
54 x 81 cm 
 
Provenance :  
- Vente Maître Leclere, Marseille, 29 juin 2013, n°77.  
- Collection de Monsieur P. 
 
Nous remercions Monsieur Laurent Caillard 
d’avoir confirmé l’authenticité de cette œuvre.
 1 500 / 2 000 €

11  
cHristiaN caiLLarD (1899-1985) 
Paysage d’Algérie 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Numérotée « 1221bis » au dos. 
54 x 73 cm 
 
Provenance :  
Collection de Monsieur P. 
 
Nous remercions Monsieur Laurent Caillard d’avoir 
confirmé l’authenticité de cette œuvre. 
 800 / 1 200 €

11

10
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12  
cHristiaN caiLLarD (1899-1985) 
Nosy Kowba, Madagascar, 1964 
Huile sur isorel. 
Signée et datée en bas à droite. 
Numérotée « 1332 » au dos. 
73 x 92 cm 
 
Provenance :  
Collection de Monsieur P. 
 
Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.
 1 000 / 1 500 €

13  
cHristiaN caiLLarD (1899-1985) 
Fillette au fichu, 1965 
Huile sur isorel. 
Signée et datée en bas à droite. 
Numérotée « 1382 » au dos. 
54 x 43 cm 
 
Provenance :  
- Galerie des Granges, Genève, 1965, n°5 
(étiquette au dos). 
- Collection de Monsieur P. 
 
Nous remercions Monsieur Laurent Caillard d’avoir 
confirmé l’authenticité de cette œuvre. 
 500 / 800 €

13

12
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14  
cHristiaN caiLLarD (1899-1985) 
Fatima debout en robe verte et noire, 1968 
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Datée, titrée et numérotée « 1488 » au dos. 
92 x 60 cm 
 
Provenance :  
Collection de Monsieur P. 
 
Exposition :  
Galerie des Granges, Genève, 1972, n°11. 
 
Nous remercions Monsieur Laurent Caillard d’avoir 
confirmé l’authenticité de cette œuvre. 
 2 000 / 3 000 €

15  
cHristiaN caiLLarD (1899-1985) 
Fatima de profil, 1968 
Huile sur isorel. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Datée, titrée et numérotée « 1498 » au dos. 
92 x 60 cm 
 
Provenance :  
- Vente Maître Aguttes, Neuilly-sur-Seine, 17 
décembre 2012, n°43.  
- Collection de Monsieur P. 
 
Exposition :  
Galerie des Granges, Genève, 1972, n°10. 
 
Nous remercions Monsieur Laurent Caillard d’avoir 
confirmé l’authenticité de cette œuvre. 
 2 000 / 3 000 €

1514
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16  
cHristiaN caiLLarD (1899-1985) 
Jeune marocaine assise, 1968 
Huile sur isorel. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Numérotée « 1496 » au dos. 
65 x 92 cm 
 
Provenance :  
- Galerie des Granges, Genève. 
- Collection de Monsieur P. 
 
Nous remercions Monsieur Laurent Caillard 
d’avoir confirmé l’authenticité de cette œuvre.
 2 000 / 3 000 €

17  
cHristiaN caiLLarD (1899-1985) 
La Communiante Ouessantine, 1970 
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
Numérotée « 1602 » au dos. 
92 x 60 cm 
 
Provenance :  
Collection de Monsieur P. 
 
Exposition :  
Galerie des Granges, Genève, 1972, n°41. 
 
Nous remercions Monsieur Laurent Caillard 
d’avoir confirmé l’authenticité de cette œuvre.
 800 / 1 200 €

17

16
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18  
cHristiaN caiLLarD (1899-1985) 
Lulu l’acrobate 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Numéroté « 1057 » au dos. 
(Craquelures) 
116 x 60 cm 
 
Provenance :  
- Vente Morelle Marchandet, 13 novembre 1996, n°67.  
- Collection de Monsieur P. 
 
Nous remercions Monsieur Laurent Caillard d’avoir 
confirmé l’authenticité de cette œuvre. 
 1 500 / 2 000 €

19  
cHristiaN caiLLarD (1899-1985) 
Jeune garçon assis 
Huile sur isorel. 
Signée en bas à droite. 
Numérotée « 1220 » au dos. 
81 x 65 cm 
 
Provenance :  
Collection de Monsieur P. 
 
Nous remercions Monsieur Laurent Caillard 
d’avoir confirmé l’authenticité de cette œuvre.
 1 500 / 2 000 €

19

18
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20  
GeOrGes aNDré KLeiN (1901-1992) 
Jeune algérienne assise 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
81 x 65 cm 
 
Provenance :  
- Acquis auprès de l’artiste, vers 1985-87. 
- Collection de Monsieur P. 
 
Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur. 2 000 / 3 000 €
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21  
GeOrGes aNDré KLeiN (1901-1992) 
Jeune garçon à la fenêtre 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
92 x 73 cm 
 
Provenance :  
- Vente Bailly Pommery & Voutier Associés, juin 2009. 
- Collection de Monsieur P. 1 000 / 1 500 €

22  
GeOrGes aNDré KLeiN (1901-1992) 
Portrait de femme malgache 
Huile sur toile. 
Signée en haut à droite. 
(Petits manques). 
55 x 46 cm 
 
Provenance :  
- Vente Maître Blanchet, Hôtel Drouot, Paris, 11 mai 
2010, n°229. 
- Collection de Monsieur P. 150 / 200 €

23  
GeOrGes aNDré KLeiN (1901-1992) 
Pichet aux roses 
Huile sur isorel. 
Signée en bas à droite. 
55 x 46 cm 
 
Provenance :  
Collection de Monsieur P. 250 / 300 €

2322

21
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24  
JuLes caVaiLLÈs (1901-1977) 
Corbeille de fleurs sur la neige 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée et titrée au dos. 
81 x 65 cm 
 
Provenance :  
- Galerie de Rohan, Paris, 14 décembre 1989. 
- Collection de Monsieur P. 3 000 / 5 000 €
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25  
JuLes caVaiLLÈs (1901-1977) 
Fenêtre ouverte à Étretat, 1952 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 46 cm 
 
Provenance :  
- Vente Maître Blache, Versailles, 1982-85. 
- Collection de Monsieur P. 
 
Exposition :  
Europe-Art Genève, Palexpo, mai 1994 (étiquette au dos). 
 
Cette œuvre sera incluse dans le catalogue raisonné en préparation par Jules 
Cavaillès Research Center sous la référence P10.032. 
 
Un certificat du Jules Cavaillès Research Center sera remis à l’acquéreur.
 2 500 / 3 000 €



17

26  
JuLes caVaiLLÈs (1901-1977) 
Nature morte à la fenêtre, 1928 
Huile sur toile. 
Signée et datée en haut à gauche. 
(Craquelures). 
55 x 46 cm 1 000 / 1 500 €

26 B 
JuLes caVaiLLes (1901-1977) 
Fleurs 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée et titrée au dos. 
41 x 33 cm 
 
Provenance :  
- Galerie Tamenaga, Paris (étiquette au dos). 
- Vente Ader, Réalité poétique fond Jules Cavaillès de 
la collection J.P. Valabrega, Hôtel Drouot, Paris, n°91.

 1 200 / 1 500 €

26 B

26
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27  
rayMOND LeGueuLt (1898-1971) 
Printemps, 1938 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Signée, datée et titrée au dos. 
116 x 73 cm 
 
Provenance :  
- Vente AuctionArt, Maître Rémy Le Fur, Paris, 9 décembre 2013, n°259. 
- Collection de Monsieur P.  
 
Exposition :  
- Maîtres de demain, Nice, 1942. 
- Hommage à Legueult, Palais des expositions, Menton, 1985.
 4 000 / 6 000 €
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28  
rayMOND LeGueuLt (1898-1971) 
Femmes en bord de mer, 1954 
Aquarelle sur traits de crayon. 
Signée et datée en bas à droite. 
42,5 x 54 cm 
 
Provenance :  
- Vente Christie’s, Paris, 22 octobre 2003, n°157. 
- Collection de Monsieur P. 
 
Exposition :  
Musée Faure, Aix-les-Bains, juillet-août 2012.
 1 000 / 1 500 €

29  
rayMOND LeGueuLt (1898-1971) 
Dans l’île, 1967 
Aquarelle sur traits de crayon. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Signée, datée, titrée et dédicacée au dos sur le 
montage. 
49 x 55 cm 
 
Provenance :  
Vente Christie’s, Paris, 22 octobre 2003, n°156. 
 
Exposition :  
Musée Faure, Aix-les-Bains, juillet-août 2003.
 600 / 800 €

29

28
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30  
cONstaNtiN terecHKOVitcH (1902-1978) 
La Géorgienne, 1950 
Huile sur papier contrecollé sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
107 x 73 cm 
 
Provenance :  
- Galerie de l’Empereur, Paris (tampon au dos sur le châssis). 
- Vente Maître Blache, Versailles, 1982. 
- Collection de Monsieur P. 
 
Exposition :  
- Europ’Art, Genève, Palexpo, 4 au 8 mai 1994 (étiquette au dos).  
- Musée Faure, Aix-les-Bains, juillet-août 2012. 
 
Bibliographie :  
Jean-Paul Crespelle, Terechkovitch, Pierre Cailler Éditions, 1958, reproduit p. 32. 
 
Un duplicata du certificat de Mme France Terechkovitch, en date du 2 janvier 2017, sera remis à l’acquéreur. 
 5 000 / 7 000 €
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31  
cONstaNtiN terecHKOVitcH (1902-1978) 
Jeune femme dans le jardin 
Huile sur papier contrecollé sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Petits manques). 
73 x 54 cm 
 
Provenance :  
- Vente Hôtel des Ventes Monaco, 19 décembre 2012, n°16. 
- Collection de Monsieur P. 
 
Un certificat de Mme France Terechkovitch, en date du 14 décembre 2016, sera remis à l’acquéreur. 
 3 000 / 5 000 €
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32  
cONstaNtiN terecHKOVitcH (1902-1978) 
Jeune fille assise 
Huile sur carton. 
Signée en haut à droite. 
21 x 16,5 cm 
 
Provenance :  
- Vente Kapandji-Morhange, Hôtel Drouot, Paris, 9 juin 
2016, n°52. 
- Collection de Monsieur P. 500 / 700 €

33  
cONstaNtiN terecHKOVitcH (1902-1978) 
En bord de mer, 1958 
Lithographie rehaussée à l’aquarelle. 
Signée, datée et dédicacée. 
46 x 32,5 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris. 150 / 200 €

33

32
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34  
rOGer MarceL LiMOuse (1894-1990) 
Marché à Tananarive 
Huile sur papier contrecollé sur toile. 
Signée en bas à droite. 
73 x 92 cm 
 
Provenance :  
Vente Maître Aguttes, Hôtel Drouot, Paris, 29 octobre 2013, n°26. 
 
Exposition :  
Galerie des Granges, Genève, 1975 (étiquette déchirée au dos). 3 000 / 4 000 €
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35  
rOGer MarceL LiMOuse (1894-1990) 
Vue de Menton 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
92 x 73 cm 
 
Provenance :  
- Vente Maître Aguttes, Hôtel Drouot Paris, 17 décembre 2012, n° 59. 
- Collection de Monsieur P. 
 
Bibliographie :  
François Daulte, Les Peintres de la Réalité poétique, Bibliothèque des Arts, 2001, n°54.
 2 000 / 3 000 €
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36  
rOGer MarceL LiMOuse (1894-1990) 
Bouquet de fleurs 
Huile sur toile. 
Signée en haut à gauche. 
(Craquelures). 
81 x 55 cm 
 
Provenance :  
- Vente Maître Loudmer, Collections de la Compagnie 
générale maritime et du paquebot « FRANCE », 10 juillet 
1983, n°129. 
- Galerie de l’Empereur, Paris (tampon au dos sur le 
châssis). 
- Collection de Monsieur P. 
 
Exposition :  
Europ’Art, Genève, Palexpo, 4 au 8 mai 1994. 
 
Le catalogue de la vente Maître Loudmer, Collections de la 
Compagnie générale maritime et du paquebot « FRANCE » 
sera remis à l’acquéreur. 1 000 / 1 500 €

37  
rOGer MarceL LiMOuse (1894-1990) 
Nature morte au panier fleuri 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Petits manques). 
73 x 92 cm 
 
Provenance :  
- Vente Hôtel des ventes de Saint-Dié, 20 juin 2010, n°433. 
- Collection de Monsieur P. 
 
Exposition :  
Musée Faure, Aix-les-Bains, juillet-août 2012, n°14
 1 500 / 2 000 €

37

36



26

38  
rOGer MarceL LiMOuse  
(1894-1990) 
Nature morte à la corbeille de fruits 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
46 x 61 cm 2 000 / 3 000 €
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39  
rOGer MarceL LiMOuse  
(1894-1990) 
Nu assis 
Huile sur papier contrecollé sur toile. 
Signée en haut à gauche. 
Titrée au dos. 
92 x 73 cm 
 
Provenance :  
- Vente Gérard de Dianous, 23 juin 2003. 
- Collection de Monsieur P.  
 1 500 / 2 000 €
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40  
rOLaND OuDOt (1897-1981) 
Le Mas, 1930 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
73 x 92 cm 1 000 / 1 500 €

41  
rOLaND OuDOt (1897-1981) 
Port breton 
Huile sur carton toilé. 
Signée en bas à droite. 
24 x 33 cm 300 / 500 €

41

40
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42  
aNDré PLaNsON (1898-1981) 
Maria la Corse, 1961 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Signée et titrée au dos sur le châssis. 
92 x 73 cm 
 
Provenance :  
- Vente Dobiaschofsky, Berne, 16 mai 2011, n°526.  
- Collection de Monsieur P. 2 500 / 3 000 €
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43  
aNDré PLaNsON (1898-1981) 
Nu sur fond bleu, 1942 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
53 x 86,5 cm 
 
Provenance :  
- Galerie de l’Empereur, Paris (tampon sur 
le châssis). 
- Collection de Monsieur P. 
 
Exposition :  
Musée Faure, Aix-les-Bains, juillet-août 
2012, n°19. 1 500 / 2 000 €

44  
aNDré PLaNsON (1898-1981) 
Nu assis au drap bleu, 1960 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
65 x 50 cm 
 
Provenance :  
Collection de Monsieur P. 
 1 000 / 1 200 €

44

43
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45  
aNDré PLaNsON (1898-1981) 
Le Port de Doêlan, 1950 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos sur le 
châssis. 
(Craquelures). 
50 x 65 cm 
 
Provenance :  
Collection de Monsieur P. 
 500 / 800 €

46  
aNDré PLaNsON (1898-1981) 
Bord de Marne, 1956 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
(Rentoilée). 
60 x 73 cm 
 
Provenance :  
Collection de Monsieur P. 
 500 / 700 €

47  
aNDré PLaNsON (1898-1981) 
Le Port d’Éthel 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
60 x 73 cm 
 
Provenance :  
Collection de Monsieur P. 
 500 / 800 €

47

46

45
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48  
aNDré PLaNsON (1898-1981) 
Le Pont de la Ferté sous la neige, 
1952 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
54 x 73 cm 
 
Provenance :  
Collection de Monsieur P., acquis 
directement auprès de l’artiste.
 400 / 600 €

49  
aNDré PLaNsON (1898-1981) 
Les Moissons, 1949 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
73 x 50 cm 400 / 600 €

50  
aNDré PLaNsON (1898-1981) 
Nu au collier 
Gouache et rehauts de crayons 
gras. 
Signée en bas à droite. 
50 x 65 cm 200 / 300 €

50

49

48
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51  
euGÈNe BaBOuLÈNe (1905-1994) 
La Plage, 1958 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
33 x 41 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris. 300 / 400 €

52  
euGÈNe BaBOuLÈNe (1905-1994) 
Mas en Provence 
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
53 x 73 cm 
 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris. 250 / 300 €

52

51
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Figuration de tradition Française

53  
LucieN-JOsePH FONtaNarOsa (1912-1975) 
Fontainebleau, le peintre face à la porte du baptistère 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
70 x 117 cm 2 000 / 3 000 €
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54  
Maurice-LOuis saViN (1894-1973) 
Nu debout, 1941 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
73 x 54 cm 1 500 / 2 000 €

55  
Maurice-LOuis saViN (1894-1973) 
Les Baigneuses, 1962 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
54 x 73 cm 
 
Provenance :  
Galerie Drouant-David, Paris (étiquette au 
dos). 1 000 / 1 500 €

55

54
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56  
Maurice-LOuis saViN (1894-1973) 
Nature morte à la commode 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée et titrée au dos. 
55 x 46 cm 200 / 300 €

57  
Pierre LeMarcHaND (1906-1970) 
Femme au foulard 
Huile sur carton. 
Signée en bas à droite. 
34 x 26 cm 500 / 600 €

58  
JeaN auJaMe  
(1905-1965) 
Fleurs, 1932 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Certifié par madame 
Aujame au dos. 
60 x 73 cm 150 / 200 €

58

5756
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59  
JeaN auJaMe (1905-1965) 
Intérieur à la cheminée, 1949 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
116 x 89 cm 400 / 500 €

61

60  
JeaN auJaMe (1905-1965) 
La Fontaine sur la place 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
33 x 41 cm 200 / 300 €

61  
rOGer tOuLOuse (1918-1994) 
Portrait de femme, vers 1944 
Huile sur isorel. 
Signée en haut à gauche. 
80 x 65 cm 600 / 800 €

59

60
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62  
suzaNNe rOGer (1899-1986) 
Chaise devant la fenêtre, 1928 
Huile sur toile. 
Signée en haut à gauche. 
65 x 54 cm 
 
Provenance : 
- Galerie Simon, Paris, n° 10556 (étiquette). 
- Ancienne Collection André Level. Par descendance. 
 
L’œuvre figure dans l’inventaire de la succession André Level sous le n° 343 (numéro d’inventaire au 
dos de l’œuvre). 3 000 / 4 000 €
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63  
aNDré BeauDiN (1895-1979) 
La Danse, 1934 
Huile sur toile. 
Signée et datée en en haut à droite. 
33 x 55 cm 
 
Provenance :  
Collection André Lefèvre. 2 500 / 3 000 €
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64  
FraNçOis DesNOyer (1894-1972) 
Venise, canal et l’église du Rédempteur, vers 
1952-54 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Située au dos. 
50 x 73 cm 
 
Provenance :  
- Collection Guiot. 
- Collection du Dr Philippe b. Ancel. 
 
Cette œuvre sera incluse dans le catalogue raisonné 
actuellement en préparation par Monsieur Jean-Pierre 
Joubert. 2 500 / 3 000 €

65  
Pierre PruVOst (1921-2008) 
Combat naval fleuri à Villefranche-sur-Mer 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
97 x 130 cm 500 / 600 €

65

64
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66  
cHarLes LaPicQue (1898-1988) 
L’Ensevelissement d’un martyr, 1960 
Huile sur toile. 
Signée et datée en haut à droite. 
46 x 38 cm 5 000 / 6 000 €
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67  
cHarLes LaPicQue (1898-1988) 
Personnage 
Acrylique sur papier contrecollé sur 
toile. 
Signée en haut à droite. 
35 x 26,5 cm 1 000 / 1 500 €

68  
éDOuarD PiGNON (1905-1993) 
Olivier à la chèvre, 1949 
Aquarelle. 
Signée et datée en bas à droite. 
38,5 x 56,5 cm 
 
Nous remercions Monsieur Philippe 
Bouchet d’avoir confirmé l’authenticité de 
cette œuvre. 
 1 500 / 2 000 €

68

67
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69  
éDOuarD PiGNON (1905-1993) 
Porteurs de gerbes, 1958 
Encre et lavis d’encre. 
Signée et datée en bas à droite. 
(Pli et déchirures). 
48 x 66 cm 
 
Nous remercions Monsieur Philippe 
Bouchet d’avoir confirmé l’authenticité de 
cette œuvre. 
 1 200 / 1 500 €

71  
éDOuarD PiGNON (1905-1993) 
Tête de guerrier, 1968 
Encre et aquarelle. 
Signée, datée et dédicacée « à 
Jean Jacques Fourgeaud - Bien 
amicalement » en bas à gauche. 
55 x 74 cm 
 
Nous remercions Monsieur Philippe 
Bouchet d’avoir confirmé l’authenticité de 
cette œuvre. 
 500 / 800 €

70  
éDOuarD PiGNON (1905-1993) 
Combat de coqs, 1959 
Huile sur isorel.  
Signée et datée en bas à droite. 
33 x 46 cm 
 
Nous remercions Monsieur Philippe 
Bouchet d’avoir confirmé l’authenticité de 
cette œuvre 
 
Cette œuvre sera incluse au catalogue 
raisonné de l’œuvre peint d’Édouard 
Pignon en préparation par Monsieur 
Philippe Bouchet. 
 1 000 / 1 200 €

71

70

69
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72  
Pierre aMBrOGiaNi (1907-1985) 
La Vallée rouge 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Titrée au dos sur le châssis. 
(Petits accidents). 
54 x 81 cm 3 000 / 5 000 €
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73  
Pierre aMBrOGiaNi (1907-1985) 
Paysage de Provence 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
60 x 81 cm 
 
Provenance :  
Collection du Dr Philippe b. Ancel. 
 1 200 / 1 500 €

74  
Pierre aMBrOGiaNi (1907-1985) 
Chemin de Provence 
Huile sur toile. 
Signée en bas vers la gauche. 
50 x 65 cm 1 000 / 1 500 €

74

73
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75  
Pierre aMBrOGiaNi (1907-1985) 
Le Village 
Gouache. 
Signée en pied. 
50 x 65 cm 200 / 300 €

76  
tOussaiNt aMBrOGiaNi D’OrciNO (1913-1986) 
Paysage, 1957 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
60 x 81 cm 200 / 300 €

77  
cHarLes WaLcH (1896-1948) 
Femme à la robe bleue, 1944 
Huile sur panneau. 
Signée en pied. 
(Restauration au panneau). 
33 x 17 cm 
 
Bibliographie :  
Jean-Jacques Lévêque, Nadine Lehni, François Walch, Charles Walch, 
catalogue raisonné de l’œuvre peint, Éditions Ides et Calendes, 2000, 
reproduit p. 204 sous le n° 222. 
 1 500 / 2 000 €

75

77

76
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78  
yVes Brayer (1907-1990) 
Chevaux à l’abreuvoir, Camargue, 1960 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Titrée et datée au dos. 
54 x 65 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (étiquette et tampon au dos). 
 
Un certificat de Madame Brayer, en date du 14 décembre 1991, sera remis à l’acquéreur. 3 000 / 4 000 €
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79  
*rOGer BezOMBes (1913-1994) 
Les Toreros, 1948 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée et titrée au dos. 
100 x 81 cm 
 
Provenance :  
- Collection Arthur Deutz, New York. 
- Galerie Miami Kahan. 
 
Expositions :  
- Salon d’Automne, Paris, 1948. 
- Galerie André Weil, Paris, 1950. 
- Galerie Wildenstein, Londres, 1953. 
- Institut Français, Cologne, Allemagne, 1954. 
- La Bourse Égyptienne, Le Caire, Égypte, 1954. 
- Galerie Brueghel, Bruxelles, Belgique. 
- Musée des Beaux-Arts de Rodez, 1958. 
 
Un certificat de Madame Claude-Anne Bezombes Parmegiani en date du 26 février 2009 sera remis à l’acquéreur. 
 
Ce lot est présenté en importation temporaire. 12 000 / 15 000 €



49



50

Jeune peinture des années 50

80  
reNé GastON LaGOrre (1913-2004) 
La Partie de cartes, 1944 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Signée et datée au dos sur le châssis. 
54 x 65 cm 500 / 800 €

81  
JeaN-cLauDe GuiGNeBert (1921-1989) 
La Nonne, vers 1948 
Huile sur toile. 
Signée en haut à droite. 
100 x 65 cm 
 
Provenance :  
- Galerie Drouand-David, Paris (étiquette au dos). 
- Collection Emmanuel David. 
 
En 1947, Guignebert devient le second lauréat du prix 
de le Jeune Peinture avec La Nonne. 400 / 500 €

82  
PauL aÏzPiri (1919-2016) 
Tête de clown 
Gouache. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 27 cm 1 200 / 1 500 €

82

81

80



51

83  
BerNarD LOrJOu (1908-1986) 
Chalutiers au port 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
60 x 73 cm 
 
Provenance :  
Collection du Dr Philippe b. Ancel.
 1 500 / 2 000 €

84  
yVONNe MOttet (1906-1968) 
Fleurs dans un pot de grès, vers 1955 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
73 x 54 cm 
 
Bibliographie :  
Éric Mercier, La Jeune peinture, Années 50, 
Tome II, Panorama de la jeune peinture, Zurich, 
Artacatos, 2010, reproduit p. 287. 
 800 / 1 000 €

84

83
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85  
JeaN MONNeret (Né eN 1922) 
Pêcheurs au repos, 1958 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
73 x 60 cm 
 
Bibliographie :  
Éric Mercier, La Jeune peinture, Années 50, Tome II, 
Panorama de la jeune peinture, Zurich, Artacatos, 
2010, reproduit p. 276. 400 / 500 €

86 
MicHeL rODDe (1913-2009) 
La Bière 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Titrée au dos. 
54 x 65 cm 500 / 600 €

87  
JeaN cOMMere (1920-1986) 
Les Deux faisans, vers 1957 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Manques). 
50 x 100 cm 
 
Provenance :  
Vente Tajan, Paris, 3 mars 2004, n° 174. 
 
Bibliographie :  
Éric Mercier, La Jeune peinture, Années 50, Tome II, 
Panorama de la jeune peinture, Zurich, Artacatos, 
2010, reproduit p. 123. 400 / 500 €

86

87

85
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88  
raOuL PraDier (1929-2017) 
Nature morte aux moules, 1954 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
65 x 81 cm 
 
Bibliographie :  
Éric Mercier, La Jeune peinture, Années 50, Tome II, 
Panorama de la jeune peinture, Zurich, Artacatos, 
2010, reproduit p. 324. 500 / 600 €

89  
raOuL PraDier (1929-2017) 
Le Bouquet, 1958 
Huile sur papier. 
Signée et datée en bas à droite. 
49 x 25 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (tampon au dos). 
 200 / 300 €

90  
raOuL PraDier (1929-2017) 
Venise, 1957 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
(Craquelures). 
51 x 100 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris. 300 / 400 €

90

89

88
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91  
MicHeL De GaLLarD (1921-2007) 
Saint-Denis, 1959 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
(Petit manque). 
60 x 92 cm 
 
Provenance :  
Galerie Framond, Paris (étiquette au dos). 
 
Bibliographie :  
Eric Mercier, Années 50, La Jeune peinture, 
Tome I, Zûrich, Artacatos, 2010, reproduit p. 185.
 1 200 / 1 500 €

92  
FraNçOis HeauLMé (1927-2005) 
Nature morte au pichet eu chaudron, vers 1960 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
50 x 73 cm 
 
Bibliographie :  
Eric Mercier, Années 50, La Jeune peinture, Panorama 
de la Jeune Peinture, Tome II, Zûrich, Artacatos, 2010, 
reproduit p. 206. 400 / 500 €

92

91
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93  
BerNarD GaNtNer (1928-2018) 
Péniches à Conflans-Sainte-
Honorine, 1958 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
66 x 60 cm 
 
Exposition :  
La Jeune peinture des années 50, 1er 
juillet - 30 octobre 2017, Château musée 
Baron Martin, Gray, reproduit p. 58 du 
catalogue. 
 
Bibliographie :  
Éric Mercier, La Jeune peinture, Années 
50, Tome II, Panorama de la jeune 
peinture, Zurich, Artacatos, 2010, 
reproduit p. 174. 1 200 / 1 500 €

94  
yOLaNDe arDissONe (Née eN 1927)  
Bateaux de pêche à quai en 
Bretagne  
Huile sur toile.  
Signée en bas à gauche.  
60,5 x 92 cm  
 
Provenance :  
Galerie Framond, Paris (étiquette au dos).
 800 / 1 000 €

94

93
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95  
yOLaNDe arDissONe (Née eN 1927) 
Au Jardin du Champ-de-Mars, 1958 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 100 cm 
 
Exposition :  
Salon des Peintres témoins de leur temps, 
Les Parisiennes, Musée Galliera, Paris, 
mars-mai 1958, reproduit p. 49. 
 
Bibliographie :  
Éric Mercier, La Jeune peinture, Années 
50, Tome II, Panorama de la jeune 
peinture, Zurich, Artacatos, 2010, 
reproduit p. 32. 
 600 / 800 €

97  
GaBrieL DaucHOt (1927-2005) 
Nature morte 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Rentoilée, griffures, manques et 
restauration). 
65 x 92 cm 400 / 600 €

97

96

95

96  
GaBrieL DaucHOt (1927-2005) 
La Femme au jabot vert 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Doublée). 
81 x 65 cm 
 
Bibliographie :  
Eric Mercier, Années 50, La Jeune 
peinture, Panorama de la Jeune Peinture, 
Tome II, Zûrich, Artacatos, 2010, 
reproduit p. 153. 
 300 / 400 €
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98  
JeaN-cLauDe DraGOMir (1931-1965) 
Ville méditerranéenne 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
38 x 46 cm 400 / 500 €

99  
JeaN-cLauDe DraGOMir (1931-1965) 
Combat de coqs, 1961 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
73 x 92 cm 800 / 1 000 €

100  
éDOuarD GeOrGes Mac aVOy  
(1905-1991) 
Le Port, 1968 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
100 x 100 cm 1 200 / 1 500 €

99

98

100
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101  
Pierre JacQuOt (1929-2009) 
Le Clown vert, 1962 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée et datée au dos. 
Titrée sur une étiquette. 
61 x 50 cm 
 
Provenance :  
Collection du Dr Philippe b. Ancel. 200 / 300 €

102  
JacQues DauFiN (Né eN 1930) 
Les Poubelles 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Manques). 
97 x 146 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris. 500 / 600 €

103  
JacQues DauFiN (Né eN 1930) 
Bouquet de fleurs, 1960 
Gouache et crayon gras. 
Signée, datée et dédicacée au dos à Monsieur Romanet. 
72 x 25 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris. 200 / 300 €

103

102101
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104  
JeaN-Pierre risOs (1934-1992) 
Tuileries, 1960 
Huile sur toile 
Signée et datée en bas à droite. 
(Craquelures et manques). 
88 x 130 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris. 500 / 600 €

105  
JeaN-Pierre risOs (1934-1992) 
Nature morte à la nappe rouge, 
1963 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
(Manques, usures). 
116 x 90 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (étiquette au dos).
 150 / 200 €

105

104
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106  
GastON séBire (1920-2001) 
Le Bouquet jaune 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée et titrée au dos. 
146 x 97 cm 1 500 / 2 000 €

107  
GastON séBire (1920-2001) 
Les Meules de foin 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
73 x 92 cm 1 200 / 1 500 €

107

106
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108  
GastON séBire (1920-2001) 
Les Andelys, bords de Seine 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
73 x 92 cm 1 200 / 1 500 €

109  
GastON séBire (1920-2001) 
Normandie, paysage de neige 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
54 x 81 cm 300 / 400 €

110  
rOBert saVary (1920-2000) 
Au jardin 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
89 x 130 cm 500 / 800 €

110

109

108
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111  
cLauDe VeNarD (1913-1999) 
Nu au pichet 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Manques dans la partie orange). 
130 x 162 cm 15 000 / 20 000 €
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112  
cLauDe VeNarD (1913-1999) 
Le Guéridon, 1963 
Gouache et grattage sur papier. 
Signée et datée en bas à droite. 
68 x 46 cm 2 500 / 3 000 €
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113  
cLauDe VeNarD (1913-1999) 
Les Compotiers 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
100 x 100 cm 5 000 / 8 000 €
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114  
cLauDe VeNarD (1913-1999) 
Nature morte aux poires et pichet rouge 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
100 x 100 cm 12 000 / 15 000 €
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115  
cLauDe VeNarD (1913-1999) 
Le Phare 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
75 x 75 cm 4 000 / 6 000 €
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116  
cLauDe VeNarD (1913-1999) 
Voiles blanches et filets 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
100 x 100 cm 6 000 / 8 000 €
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117  
cLauDe VeNarD (1913-1999) 
Nu au vase de fleurs 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Petits manques). 
100 x 100 cm 10 000 / 15 000 €
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118  
cLauDe VeNarD (1913-1999) 
Paris, les toits et le Sacré-Cœur 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
75 x 75 cm 6 000 / 8 000 €



73

119  
cLauDe VeNarD (1913-1999) 
Dans l’atelier, 1950 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
33 x 41 cm 2 500 / 3 000 €

120  
cLauDe VeNarD (1913-1999) 
L’Avion 
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
54 x 37,5 cm 
 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (tampon au dos). 
 400 / 600 €

121  
caMiLLe HiLaire (1916-2004) 
Campagne de Vence, N°5 
Aquarelle. 
Signée en bas à droite. 
48 x 64 cm 400 / 600 €

121

120

119
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122  
Pierre Lesieur (1922-2011) 
Terrasse sur le Bosphore, 1972 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
160 x 160cm 5 000 / 8 000 €



75
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123  
Pierre Lesieur (1922-2011) 
Rue de Londres, 1967 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
(Craquelures). 
60 x 60 cm 
 
Provenance :  
Galerie Framond, Paris (étiquette au dos).
 1 200 / 1 500 €

124  
Pierre Lesieur (1922-2011) 
Scène d’intérieur, 1996 
Gouache et crayons gras sur panneau. 
Signée et datée en bas à gauche. 
64 x 54 cm 
 
Provenance :  
Galerie Framond, Paris (étiquette au dos sur le 
montage). 600 / 800 €

125  
Pierre Lesieur (1922-2011) 
Le Soleil levant, 1995 
Technique mixte sur panneau. 
Signée et datée en bas à gauche. 
50 x 40,5 cm 
 
Provenance :  
Galerie Framond, Paris (étiquette au dos sur le 
montage). 300 / 500 €

125124

123
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126  
Pierre Lesieur (1922-2011) 
Arbre noué II, 1995 
Technique mixte sur papier contrecollé sur 
carton. 
Signée et datée en bas à droite. 
50 x 60 cm 
 
Provenance :  
Galerie Framond, Paris (étiquette au dos sur le 
montage). 300 / 500 €

127  
PauL GuiraMaND (1926-2007) 
Le Violon, vers 1958 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Craquelures). 
54 x 73 cm 
 
Bibliographie :  
- Eric Mercier : Guy Bardone, René Genis, Paul 
Guiramand, Gazette de l’Hôtel Drouot, n°46, 20 
décembre 2002, reproduit p. 80. 
- Eric Mercier, Années 50, La Jeune peinture, 
L’alternative figurative, Tome I, Zûrich, Artacatos, 
2010, reproduit p. 375. 
 1 200 / 1 500 €

128  
PauL GuiraMaND (1926-2007) 
Le Violon, 1956 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
60 x 100 cm 
 
Provenance :  
- Galerie Framond, Paris (étiquette au dos). 
- Association d’action artistique Arménienne Quatra 
(étiquette au dos). 800 / 1 200 €

128

127126
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129  
PauL GuiraMaND (1926-2007) 
Les Oiseaux sur la branche 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
50 x 61 cm 
 
Provenance :  
Galerie Framond, Paris. 
 600 / 800 €

130  
PauL GuiraMaND (1926-2007) 
Nu allongé, 1968 
Aquarelle sur traits de crayon. 
Signée et datée en bas à droite. 
42,5 x 55 cm 250 / 300 €

131  
rOGer MÜHL (1929-2008) 
Bretagne, 1969 
Huile sur toile. 
Signée en pied. 
Située et datée au dos. 
(Craquelures). 
70 x 74 cm 
 
Cette œuvre figurera dans le catalogue 
de l’œuvre de l’artiste actuellement en 
préparation par Monsieur Patrice Mühl.
 2 000 / 3 000 €

131

130

129
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132  
MarceL MOuLy (1918-2008) 
La Grappe de raisin, 1973 
Huile sur toile 
Signée et datée en bas à droite. 
Signée, datée, titrée et située au dos. 
92 x 73 cm 3 000 / 4 000 €
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133  
GérarD Diaz Dit GerarDiaz (1938-2021) 
Marché en plein air, 1962 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos sur le châssis. 
80 x 80 cm 
 
Provenance :  
Galerie Framond, Paris. 300 / 500 €

134

133

135

134  
GérarD Diaz Dit GerarDiaz (1938-2021) 
La Repasseuse, 1965 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Titrée au dos. 
54 x 65 cm 
 
Provenance :  
Galerie Framond, Paris (étiquette au dos). 
 200 / 300 €

135  
Maurice-éLie sartHOu (1911-1999) 
La Mer était violette 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée et dédicacée au dos. 
Titrée sur le châssis. 
80 x 80 cm 800 / 1 000 €



81

136  
tHéO tOBiasse (1927-2012) 
Aujourd’hui, demain, le goût de votre voix 
dans ma bouche, 1980 
Technique mixte et collage sur papier. 
Signée, datée et titrée dans la composition. 
50,5 x 35 cm 2 000 / 3 000 €

137  
cLauDe WeisBucH (1927-2014) 
Skieurs, vers 1986 
2 fusains et lavis d’encre. 
Signés. 
50 x 65 cm 
 
Dessins réalisés en vue de la première Coupe du 
monde de ski acrobatique de Tignes en 1986.
 500 / 600 €

137137
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138  
GustaV BOLiN [FraNcO-suéDOis] 
(1920-1999) 
Les Arbres, 1964 
Crayon et estompe. 
Signé en bas à droite. 
48 x 48 cm 
 
Provenance :  
- Galerie Framond, Paris (étiquette au 
dos). 
- Association d’action artistique 
Arménienne Quatra (étiquette au dos).
 200 / 300 €

139  
JacK OttaViaNO (1924-1988) 
La Vague, 1961 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
73 x 92 cm 
 
Provenance :  
Galerie Framond, Paris (étiquette au dos).
 200 / 300 €

140  
JacK OttaViaNO (1924-1988) 
Les Vagues, 1961 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
50 x 100 cm 
 
Provenance :  
Galerie Framond, Paris (étiquette au dos).
 200 / 300 €

140

139

138
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141  
rayMOND Guerrier (1920-2002) 
Nature morte, 1968 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite, titrée et datée au 
dos. 
100 x 100 cm 2 000 / 3 000 €

142  
rayMOND Guerrier (1920-2002) 
Église dans un paysage 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
73 x 60 cm 600 / 800 €

141

142
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143  
aLexaNDre sasHa GarBeLL (1903-1970) 
Marine, 1958 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
67 x 120 cm 
 
Provenance :  
Galerie Framond, Paris (étiquette au dos).
 2 000 / 3 000 €

144  
aLexaNDre sascHa GarBeLL [russe]  
(1903-1970) 
Le Port, 1963 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
(Petits manques). 
80 x 160 cm 2 000 / 3 000 €

144

143
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145  
aLexaNDre sascHa GarBeLL [russe] (1903-1970) 
Rue de Naples, 1965-70 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
162 x 97 cm 
 
Provenance :  
Galerie Framond, Paris (étiquette au dos). 2 500 / 3 000 €
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146  
aLexaNDre sascHa GarBeLL [russe] 
(1903-1970) 
La Rue en hiver, 1952 
Huile sur toile. 
Signée et datée en haut à droite. 
(Manques). 
24 x 54 cm 
 
Provenance :  
Galerie Framond, Paris (étiquette au dos).
 600 / 800 €

147  
aLexaNDre sascHa GarBeLL [russe] 
(1903-1970) 
Le Port, 1964 
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Titrée au dos. 
48 x 28 cm 
 
Provenance :  
Galerie Framond, Paris (étiquette au dos).
 500 / 800 €

148  
aLexaNDre sascHa GarBeLL [russe] 
(1903-1970) 
Rue de Naples 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
43 x 28 cm 
 
Provenance :  
Galerie Framond, Paris (étiquette au dos).
 500 / 800 €

148

147

146
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149  
aLexaNDre sascHa GarBeLL [russe] (1903-
1970) 
Rue à Naples, 1968 
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
Titrée au dos. 
43 x 22 cm 
 
Provenance :  
Galerie Framond, Paris (étiquette au dos). 
 500 / 800 €

150  
aLexaNDre sascHa GarBeLL [russe] (1903-
1970) 
Le Moulin rose, 1968 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
50 x 50 cm 
 
Provenance :  
Galerie Framond, Paris (étiquette au dos). 
 600 / 800 €

151  
aLexaNDre sascHa GarBeLL [russe] (1903-
1970) 
Le Pull rouge 
Huile sur panneau. 
Signée en haut à gauche. 
46 x 27 cm 
 
Provenance :  
Galerie Framond, Paris (étiquette au dos). 
 600 / 800 €

151

150

149
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152  
aLexaNDre sascHa GarBeLL [russe] 
(1903-1970) 
La Villa italienne, 1970 
Huile sur toile. 
Signée et datée en haut à gauche. 
38 x 46 cm 
 
Provenance :  
Galerie Framond, Paris (étiquette au dos).
 400 / 600 €

153  
aLexaNDre sascHa GarBeLL [russe] 
(1903-1970) 
Personnages au balcon, 1970 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
33 x 30,5 cm 
 
Provenance :  
Galerie Framond, Paris (étiquette au dos).
 400 / 600 €

154  
aLexaNDre sascHa GarBeLL [russe] 
(1903-1970) 
La Marée fraîche 
Huile sur toile. 
Signée en haut à gauche. 
Titrée au dos sur le châssis. 
32 x 44 cm 
 
Provenance :  
Galerie Framond, Paris. 400 / 600 €

154

153

152
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155  
aNDré cOttaVOz (1922-2012) 
Cannes, la Croisette, 1971 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Signée, datée et située au dos. 
60 x 73 cm 1 200 / 1 500 €

156  
aNDré cOttaVOz (1922-2012) 
Nu doré, 1975 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
50 x 65 cm 1 500 / 2 000 €

157  
aNDré cOttaVOz (1922-2012) 
Portrait de Flore, 1972 
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
35 x 24 cm 500 / 800 €

157

156

155
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158  
rOBert cOuteLas (1930-1985) 
Bouquet de fleurs, 1960 
Huile sur panneau. 
Signée et datée en haut à droite. 
66 x 86 cm 
 
Bibliographie :  
Éric Mercier, La Jeune peinture, Années 
50, Tome II, Panorama de la jeune 
peinture, Zurich, Artacatos, 2010, 
reproduit p. 133. 
 1 500 / 2 000 €

159  
rOBert cOuteLas (1930-1985) 
Nature morte aux pinceaux et aux 
fruits, 1960 
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
46 x 66 cm 
 
Provenance :  
- Galerie Romanet (étiquette au dos). 
- Vente Ader, Paris, 8 juillet 2011, n° 361.
 800 / 1 000 €

159

158



91

160  
rOBert cOuteLas (1930-1985) 
Le Manège, 1960 
Gouache sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
60 x 81 cm 
 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (tampon au dos). 
 500 / 600 €

161  
rOBert cOuteLas (1930-1985) 
Le 14 juillet 1961 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
(Manques sur les bords). 
73 x 92 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (tampon au dos). 
 500 / 600 €

161

160
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162  
rOBert cOuteLas (1930-1985) 
Venise, Le ponton - Les Remorqueurs - Les 
Peaux, 1960 
3 gouaches et crayons gras. 
Signées et datées. 
47 x 41 cm - 49 x 47 cm - 51 x 40 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (tampon au dos). 
 300 / 400 €

163  
rOBert cOuteLas (1930-1985) 
L’Estacade - Le Panier de fleurs - Le Bouquet 
de Marguerites - Bouquet de fleurs 
4 huiles sur papier ou carton. 
Signées. 
(Manques, déchirures, pliures). 
50 x 70 cm - 46 x 55 cm - 59,5 x 43,5 cm - 41 x 54 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (tampon au dos). 
 120 / 150 €

163 163

163163

162162162
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164  
rOBert cOuteLas (1930-1985) 
La Lecture - La Grand-mère - Fillette au 
chapeau, 1960 
3 techniques mixtes. 
Signées et datées. 
48,5 x 41 cm - 43 x 29 cm - 52 x 36 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (tampon au dos). 
 120 / 150 €

165  
rOBert cOuteLas (1930-1985) 
Souvenir de Cannes - Le Chalutier, 1960 
2 gouaches et crayon gras. 
Signées et datées. 
40,5 x 32,5 cm - 45,5 x 33,5 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris. 200 / 300 €

165165

164164164
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166  
JeaN FusarO (Né eN 1925) 
Nature morte à la soupière, 1965 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
89 x 116 cm 
 
Provenance :  
Galerie Framond, Paris (étiquette au dos). 3 000 / 4 000 €
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167  
JeaN FusarO (Né eN 1925) 
Port de Sète, 1966 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
54 x 81 cm 
 
Provenance :  
Galerie Framond, Paris (étiquette au dos).
 2 500 / 3 000 €

168  
JeaN FusarO (Né eN 1925) 
Fête de la gare, 1965 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
38 x 61 cm 
 
Provenance :  
- Galerie Framond, Paris (étiquette au dos). 
- Association d’action artistique Arménienne Quatra 
(étiquette au dos). 1 500 / 2 000 €

168

167
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169  
JeaN FusarO (Né eN 1925) 
Nu debout - Port de Boulogne-sur-mer 
2 mines de plomb. 
Signées en bas à droite. 
32,5 x 25 cm 
29,5 x 46 cm 
 80 / 100 €

170  
siMONe GaMBus (1928-2015) 
Les Figues 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite dans la composition. 
41 x 33 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris. 200 / 300 €

171  
FraNçOise JuViN (1926-2010) 
La Salute 
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
42 x 30,5 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (tampon au dos). 
 120 / 150 €

171170

169169
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172  
Pierre cOQuet (1926-2021) 
Belleville - La Seine - Mers  
4 huiles sur papier. 
(Déchirures). 
50 x 55 cm - 39 x 51,5 cm - 46,5 x 45 cm - 33 x 45 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (tampon au dos). 
 400 / 500 €

173  
Pierre cOQuet (1926-2021) 
Les Moules - Amas de chaises - Nappe à 
carreaux 
3 huiles sur papier. 
Signées en bas à droite. 
45 x 34,5 cm - 33 x 22 cm - 49 x 31,5 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (tampon au dos). 
 300 / 400 €

173173173

172
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174  
Pierre cOQuet (1926-2021) 
La Cheminée bleue - La Plage 
2 huiles sur papier. 
Signées en bas à droite. 
60 x 55 cm - 38 x 60, 5 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (Tampon au dos). 
 300 / 400 €

175  
Pierre cOQuet (1926-2021) 
Belleville 
3 huiles sur papier. 
Signées en bas à droite. 
38,5 x 38,5 cm - 42 x 35 cm - 31 x 42 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (tampon au dos). 
 300 / 400 €

175175175

174174

Détail du lot 175



99

Détail du lot 175

176  
Pierre cOQuet (1926-2021) 
Les Chalutier - Venise, Le gros bateau gris - Le 
Port du Tréport 
3 huiles sur papier ou carton. 
Signées. 
23,5 x 35 cm - 30 x 31,5 cm - 23 x 33 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (tampon au dos). 
 300 / 400 €

177  
Pierre cOQuet (1926-2021) 
Le Ciel sous les toits - Soir sur Paris - Les Toits 
chauds 
3 huiles sur papier. 
Signées en bas à droite. 
(Déchirures et manques). 
50 x 65 cm - 47,5 x 65 cm - 36,5 x 54,5 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (tampon au dos). 
 300 / 400 €

177177177

176176176
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178  
Pierre cOQuet (1926-2021) 
Vues de Florence 
3 huiles sur papier. 
Signées. 
42,5 x 42 cm - 33 x 33 cm - 12 x 27 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (tampon au dos). 
 300 / 400 €

179  
Pierre cOQuet (1926-2021) 
Danielle 
Huile sur papier. 
Signée en bas à droite. 
42 x 35,5 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (étiquette au dos). 
 150 / 200 €

180  
Pierre cOQuet (1926-2021) 
L’Embarcadère - La Passerelle 
2 huiles sur papier. 
Signées. 
43 x 58 - 40 x 41 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (tampon au dos). 
 200 / 300 €

181  
Pierre cOQuet (1926-2021) 
Mers - Les Falaises 
4 huiles sur papier. 
Signées. 
19 x 47 cm - 24 x 33,5 cm - 27 x 24 cm - 14 x 23,5 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (tampon au dos). 
 300 / 400 €

179
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182  
Pierre cOQuet (1926-2021) 
La Daurade 
Huile sur papier. 
Signée en bas à droite. 
26,5 x 51 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris. 120 / 150 €

183  
Pierre cOQuet (1926-2021) 
Les Cerises 
2 huiles sur papier. 
Non signées. 
50 x 41 cm - 19 x 26 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (tampon au dos sur l’une).
 200 / 300 €

184  
Pierre cOQuet (1926-2021) 
Le Marchand de Hareng - La Fillette au ballon 
2 huiles sur papier. 
Signées en bas à droite. 
30 x 47 cm - 39,5 x 18 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (tampon au dos pour l’une).
 200 / 300 €

185  
Pierre cOQuet (1926-2021) 
Collioure 
Huile sur papier. 
Signée en bas à droite. 
38 x 55 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (tampon au dos). 
 120 / 150 €

186  
Pierre cOQuet (1926-2021) 
Grappe de cerises 
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
23,5 x 51,5 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris. 60 / 80 €

183186

182
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187  
MarceL saiNt-JeaN (1914-1994) 
Le Pont bleu, 1962 - Le Pont, 1962 - La Ville - 
Les Volets bleus - Femme à la fenêtre, 1961 
5 techniques mixtes sur papier. 
26 x 27 cm - 27 x 37 cm - 25 x 33,5 cm - 25,5 x 33 cm 
- 20,5 x 24,5 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (tampon au dos pour quatre 
d’entre elles). 200 / 300 €

188  
MarceL saiNt-JeaN (1914-1994) 
Le Jardin - Les volets bleus - Paysage 
3 gouaches. 
Signées en bas à droite. 
65 x 49,5 cm - 33,5 x 50,5 cm - 35,5 x 50,5 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (tampon au dos pour deux 
d’entre elles). 150 / 200 €

188188188

187
187

187187187

Détail du lot 189
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189  
MarceL saiNt-JeaN (1914-1994) 
Le Pont - La Maison rouge - Les Barques, 1961 
1 huile et 2 gouaches. 
Signées, 2 datées. 
(Petites déchirures). 
50 x 64,5 cm - 29,5 x 65 cm - 25,5 x 33,5 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (tampon au dos). 180 / 200 €

190  
MarceL saiNt-JeaN (1914-1994) 
La Table aux fruits - Les Fruits - Nature morte 
aux fruits 
3 huiles et gouaches sur papier. 
50 x 65 cm - 38,5 x 50 cm - 26 x 50 cm 
(Petites pliures). 180 / 200 €

191  
MarceL saiNt-JeaN (1914-1994) 
Le Pot de fleurs - Les Pichets, 1962 - Le Pichet 
blanc, 1961 
3 huiles ou gouaches. 
Signées et 2 datées. 
65 x 50 cm - 25,5 x 33,5 cm - 25,5 x 33,5 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris (tampons au dos pour 2 
d’entre elles). 180 / 200 €

Détail du lot 189

191191191
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192  
serGe BeLLONi (1925-2005) 
Le Pont Alexandre III 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
73 x 92 cm 600 / 800 €

193  
serGe BeLLONi (1925-2005) 
Paris, Le Pont Louis-Philippe 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
73 x 60 cm 400 / 500 €

193

192



107

194  
serGe BeLLONi (1925-2005) 
Vue de Montmartre, 1955 
Huile sur carton. 
Signée et datée en bas à gauche. 
55 x 37,5 cm 400 / 500 €

195  
serGe BeLLONi (1925-2005) 
Vue de Montmartre en hiver, 1956 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
(Restauration). 
61 x 50 cm 400 / 500 €

196  
serGe BeLLONi (1925-2005) 
Le Moulin de la Galette, 1961 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
(Manques). 
73 x 60 cm 400 / 500 €

196 195

194
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197  
serGe BeLLONi (1925-2005) 
Venise avec le linge 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
81 x 60 cm 
 
Exposition :  
Musée Luxembourg (timbre au dos sur la 
toile). 400 / 500 €

198  
serGe BeLLONi (1925-2005) 
Venise, les canaux au crépuscule 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
60 x 73 cm 
 
Provenance :  
Musée Luxembourg (tampon au dos sur la 
toile). 400 / 500 €

198

197
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199  
serGe BeLLONi (1925-2005) 
Bouquet de roses, 1966 
Huile et peinture or sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
60 x 60 cm 300 / 400 €

201  
serGe BeLLONi (1925-2005) 
Bouquet de fleurs 
Huile et peinture or sur toile en tondo. 
Signée en bas à gauche. 
51 x 38 cm 
 
Exposition :  
Musée Luxembourg (timbre au dos sur la toile).
 200 / 300 €

200  
serGe BeLLONi (1925-2005) 
Bouquet de fleurs champêtres 
Huile et peinture or sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
81 x 65 cm 400 / 600 €

201

200199
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202  
BruNO éMiLe LaureNt (Né eN 1928) 
Vue de Montmartre sous la neige 
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
48 x 63 cm 
 
Provenance :  
Collection de Monsieur P. 200 / 300 €

203  
DaNy LartiGue (1921-2017) 
La Jardin des Tuileries, 1965 
Encre, lavis d’encre et gouache. 
Signée et  datée en bas à gauche. 
46,5 x 71 cm 200 / 300 €

203

202
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204 
GiO cOLucci (1892-1974) 
Maternité 
Huile sur isorel. 
Non signée. 
116 x 45 cm 800 / 1 200 €

205  
GiO cOLucci (1892-1974) 
Maternité 
Huile sur isorel. 
Signée en bas à gauche. 
118 x 45 cm 1 000 / 1 500 €

204 205
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206  
GiO cOLucci (1892-1974) 
Nu dans un paysage 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
73 x 60 cm 1 000 / 1 500 €

207  
GiO cOLucci (1892-1974) 
Le Couple 
Encre et aquarelle. 
Signée en bas à droite. 
23 x 16,5 cm 200 / 300 €

207

206
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208  
Max PaPart (1911-1994) 
Modèle debout dans l’atelier, 1956 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
116 x 73 cm 
 
Nous remercions Monsieur Frédéric Nocera d’avoir confirmé l’authenticité de 
cette œuvre. 3 000 / 5 000 €
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209  
Max PaPart (1911-1994) 
Sainte-Victoire, ciel jaune, 1956 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
65 x 81 cm 
 
Nous remercions Monsieur Frédéric Nocera d’avoir 
confirmé l’authenticité de cette œuvre. 
 2 000 / 3 000 €

210  
Max PaPart (1911-1994) 
Pythonisse, 1957 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée, datée et titrée au dos. 
73 x 92 cm 
 
Nous remercions Monsieur Frédéric Nocera d’avoir 
confirmé l’authenticité de cette œuvre. 
 2 500 / 3 000 €

210

209
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211  
Max PaPart (1911-1994) 
Nature morte au pichet et à la coupe de fruits, 
1955 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée et datée au dos. 
65 x 81 cm 
 
Nous remercions Monsieur Frédéric Nocera d’avoir 
confirmé l’authenticité de cette œuvre. 
 2 000 / 3 000 €

212  
Max PaPart (1911-1994) 
Pichet et coupe de fruits 
Huile sur isorel. 
Signée en bas à gauche. 
33 x 46 cm 
 
Nous remercions Monsieur Frédéric Nocera d’avoir 
confirmé l’authenticité de cette œuvre. 
 1 000 / 1 500 €

212

211
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213  
Max PaPart (1911-1994) 
Andante, 1967 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Datée et titrée au dos. 
50 x 50 cm 
 
Nous remercions Monsieur Frédéric Nocera d’avoir 
confirmé l’authenticité de cette œuvre. 
 1 000 / 1 500 €

214  
JaMes cOiGNarD (1925- 2008) 
Coupe sur fond bleu 
Huile sur toile. 
Signée en bas vers la droite. 
Signée et titrée au dos. 
50 x 61 cm 1 000 / 1 500 €

214

213
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215  
JaMes cOiGNarD (1925- 2008) 
Deux nus 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée et titrée au dos. 
(Craquelures). 
73 x 60 cm 1 200 / 1 500 €

216  
JaMes cOiGNarD (1925- 2008) 
La Joueuse de carte 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée et titrée au dos. 
81 x 65 cm 1 500 / 2 000 €

216

215
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217  
MarceL Vertes (1895-1961) 
Au Pays des pierrots 
Huile sur toile. 
Signée et titrée au dos. 
65 x 54 cm 200 / 300 €

218  
cONstaNt Le BretON (1895-1985) 
Portrait de jeune fille 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
40 x 33 cm 
 
Provenance :  
Galerie Romanet, Paris. 50 / 60 €

219  
Pierre HeNry (1924-2015) 
Nu rêveur, vers 1967 
Huile sur toile. 
Signée au dos. 
73 x 54 cm 
 
Provenance :  
Collection Sandrel, Paris. 
 
Exposition :  
Femme par Pierre-Henry, Galerie Art Matignon, Paris, 
7- 31 octobre 1969. 
 
Bibliographie :  
Éric Mercier, La Jeune peinture, Années 50, Tome II, 
Panorama de la jeune peinture, Zurich, Artacatos, 
2010, reproduit p. 319. 500 / 600 €

219

218

217
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220  
Lise DriOut (1922-2017) 
Fauteuil rouge 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée et titrée au dos. 
46 x 38 cm 
 
Provenance :  
Camille Renault, Paris. 150 / 200 €

221  
LOuis MazOt (1919-1994) 
Nature morte sur l’étagère 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée au dos. 
60 x 92 cm 500 / 600 €

222  
iON Pacea (1924-1999) 
Vanité, vers 1970 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
50 x 65 cm 
 
Exposition :  
Galerie de l’Exil, Paris. 1 500 / 2 000 €

222

221

220
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223  
Pierre DOutreLeau (Né eN 1938) 
La Salute vue du Grand Canal 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Dédicacée au dos. 
30 x 30 cm 1 500 / 2 000 €

224  
NicOLa siMBari (1927-2012) 
La Pluie à Saint-Germain 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Titrée au dos sur un carton. 
100 x 81 cm 1 500 / 2 000 €

225  
JeaN-Pierre ceytaire (Né eN 1946) 
Madame S.P.A. phile, chien gris 
taché 
Huile sur toile. 
Signée dans la composition en bas à 
gauche. 
Signée et titrée au dos. 
73 x 60 cm 800 / 1 000 €

225

224
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Éric Mercier, Panique à Drouot, Éditions de La Martinière
 

une plongée fascinante dans le monde du marché de l’art où règnent tableaux de maîtres, disparitions 
et menaces de mort. 

un commissaire-priseur a été assassiné à Drouot, la célèbre salle des ventes parisiennes, pendant 
une vente aux enchères. L’arme du crime ? une vierge de Nuremberg, un instrument de torture 
particulièrement vicieux du Moyen-Âge. Le commandant Vicaux et son adjointe Laetitia, de la Brigade 
criminelle de Paris, sont chargés de résoudre ce crime qui secoue le marché de l’art parisien. 

De son côté, un ancien paparazzo enquête sur la disparition inexpliquée de trois jeunes femmes. A 
priori, rien ne lie ces deux affaires, mais dans l’atmosphère mystérieuse des venelles de Drouot, les 
secrets les plus surprenants ne sont jamais loin. 

Avec Panique à Drouot, Éric Mercier signe un nouveau polar talentueux à l’intrigue efficace et au 
dénouement inattendu, qui mêle noirceur, secrets du monde de l’art et multiples rebondissements.

À l’occasion de la sortie du polar Panique à Drouot, Éric Mercier dédicacera son  
 
livre le lundi 24 octobre de 14h30 à 17h30 en salle 16 à l’Hôtel Drouot.




